

又一轿车自燃瞬时烧成空架子

夏秋季节处于自燃高发期,听专业人士讲隐患

本报9月19日讯(记者 李榕 刘潇) 19日上午11时左右,德城区解放南大道与新岭路交叉口附近,一辆黑色轿车突然发生自燃,明火瞬间从车头蔓延到车尾,消防人员迅速赶往现场进行救援,虽然火最终被扑灭,但车身已被烧得只剩下一副铁架子,事故并未造成人员伤亡。

19日上午11时30分许,记者赶到现场时,看到了已烧成骨架的自燃车。从周围居民提供的视频可以看出,现场浓烟滚滚,火势非常凶猛。据目击者刘先生介绍,当时他去附近的市场买菜,路上看到一辆轿车自燃,周围有一些围观群众和救援民警,因为火势凶猛无法控制,很多人并不敢轻易靠近。

“一开始轿车车头位置冒烟,民警拿来灭火器进行扑救,但是依然没能阻止燃起的火焰。”据交警一大队民警介绍,很多民警拿着灭火器前来灭火,但火势并没有减小,而是往车内发展。在随后的10分钟内,火势越来越凶猛,并且从车头蔓延到车尾,直到消防车赶到现场将大火扑灭。“汽车起火原因或为线路故障,具体原因正在调查中。”

据了解,自燃轿车司机从北京赶来,本想去交警一大队办理业务,结果刚到目的地发现车辆冒烟,紧接着燃起熊熊大火,最终轿车变成了一堆废铁。

德州一家4S店工作人员介绍,夏



车已经烧成废铁。

秋季节,很多汽车易发生自燃事故,自燃车辆有普通的面包车、机动三轮车,也有小轿车和大货车。他说,受气候和天气的影响,夏秋季节自燃非常频繁,而且一旦烧起来,火势蔓延很快,一辆车二三十分钟就能被毁。

从事多年汽修工作的张先生说,车辆发生自燃的原因,跟出厂时设计缺陷有关,比如电路系统发生故障,并没有任何保险设施,如果在电路中加装保险丝,这样一旦电路出现故障,保险丝会自动断开,从而避免发生事故。另一方面,车载电器

设备越来越多,导致自燃的隐患也在增大。

对此,他建议,不要过多加装车载用品,让车辆超负荷工作,特别是不要开着空调长时间行驶,以免发动机舱温度过高,造成自燃隐患。同时,如果遇到了自燃,车主不要盲目自救,尤其不要贸然打开引擎盖,空气会迅速进入发动机舱,加大火势。正确的方法是,先开个小缝观察有无明火,有明火就用灭火器从缝里喷进去灭火。如果火已经烧大,个人无法扑灭,应该躲到安全地点等待救援。

绿色交通智慧出行 公交卡充值有优惠

本报9月19日讯(记者 贺莹莹 通讯员 马勇 刘钊) 为进一步营造“便民、利民”的公交出行环境,培育“优选公交、绿色出行”的城市公共交通文化,同时倡导市民改变过度依赖小汽车的出行习惯,多选择公共交通、自行车或步行等绿色交通方式,以实际行动发展绿色交通,改善我们的城市环境。9月19日至25日,市公共汽车公司开展以“优选公交,绿色出行”为主题的公交出行宣传周活动,9月22日开展以“绿色交通智慧出行”为主题的绿色出行活动。同时,为了让更多市民享受到“一小时免费、优惠换乘”的政策红利,市公共汽车公司设计制作了2016年纪念版IC卡,并在活动期间开展充值优惠活动。

据悉,办理新卡业务充值100元,免除15元卡费,二次充值可享受“充200元赠一张面值20元的公交IC纪念卡”的充值优惠,乘车刷卡享受八折优惠。老用户享受“充200元赠一张面值20元公交IC纪念卡”的充值优惠,乘车刷卡享受八折优惠。IC卡内金额不得超过400元。活动期间办理新卡业务的15个月内不予办理退卡,享受优惠充值赠送的IC卡不办理退卡业务。老年卡、优待卡、爱心卡和学生卡不参与此次活动。

活动时间:2016年9月22-23日

县域快讯

齐河>>

新型射雾车亮相街头

本报9月19日讯(记者 刘振 通讯员 刘学芹) 近日,齐河县齐鲁大街出现一辆全液压一体式多功能抑尘射雾车,正在对县城主要街道、道路绿化带、施工工地周边环境等进行全方位地抑尘射雾喷洒作业,引来不少群众驻足观看,成为街头一道靓丽的风景线。

为有效降低城区扬尘污染,齐河县通过向社会公开招标的形式,确定由县政府投资150余万元,聊城市中通集团引进抑尘射雾车,县城管局负责射雾抑尘作业。抑尘射雾器主要通过高压将水雾化形成大小相当的水珠,抑尘率能达到90%以上,此车既能喷雾降尘,又能调节空气湿度,还能给绿化带喷洒农药,防止污染源扩散范围。目前,全县共审批两辆抑尘射雾车,另一辆近期即将上岗作业。

临邑>>

加快燃煤锅炉治理

本报9月19日讯(记者 刘振 通讯员 王树莲 吴永丽) 近日,临邑县环保局对辖区内的燃煤锅炉基数尤其是10吨及以下燃煤锅炉重新进行了摸底和梳理,制定并向乡镇和企业下发了《关于燃煤锅炉治理工作的通知》,明确了锅炉治理技术路线、任务和时限要求。

临邑县燃煤锅炉数量居全市首位,尤其是10吨以下小锅炉数量多,治理任务重、时间紧。《通知》要求10吨及以下燃煤锅炉要用天然气、电、太阳能、空气能或者轻质燃料油锅炉代替或安装在线监测;对10吨以上燃煤锅炉实施大气污染物排放改造和能效提升改造。临邑县10吨及以下锅炉共有任务基数174台,目前已完成167台;10吨以上燃煤锅炉共有21台,已完成3台,其余都在积极的改造中。

临邑>>

对原散煤销售点进行后督查

本报9月19日讯(记者 刘振 通讯员 刘磊) 近日,临邑县商务局、质监局、工商局、环保局等单位组成6个联合检查组,分别对全县12个乡镇(街道)原散煤销售点2015年剩余散煤封存情况进行后督查。

今年4月份以来,临邑县建立起煤炭营销、加工、配送市场体系,推广清洁煤,取得良好效果。同时,临邑县加大原散煤销售点整治力度,对不符合规划、环保要求和煤质标准的经营业户、场所和企业,全部登记造册,进行统一整顿。本次检查组主要查看了原散煤销售点去年剩余散煤及装卸车辆的封存情况。各乡镇(街道)在散煤堆四周撒上了白灰,拍照存档,防止销售点私自外卖散煤。